2.4.10.1

Um e¢miseor de amader fumciona nm frequincis fomdamental de

3 T50 kHz, Qual 4 o comprimento de onda sorrespordente & easto

. Lfregudncin?
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Z.4.11.1

Qual s#ri 0 sxfasamento sntre duas tensdes altsrpadas, pars que
o8 maxiaon positivon de uma, correspondam aow miximos oegativoa

da outra?
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Bata; Para que os aaxisos positivom da tepsic 1 correspondam aod
akximos pegativos da tecsao 2 & necesairio que & tenzio 1
tenha termipade o sau meio ciclo positive (1804} quapndo a
tanafio ? sparece. Vé-ps, portante, gae bd um exfamamanto

de 1807 sntre as daas tenades




